

Сочинение.

Кусочек неба на земле.

Вся наша жизнь сегодня - это бесконечная суета без передышки. А так иногда хочется покоя и умиротворения, как бывает только в церкви. Я рад, что там, где я живу, есть одно такое место - как многие его называют "кусочек неба на земле", храм Иверской иконы Пресветой Богородицы при Смолениново.

Жители нашего посёлка давно ^{желтали} о том, что и на нашей земле будет построен храм. Путь к месту начался осенью 2005 года, когда была создана приходская община. Первое богослужение состоялось в 2006 году. Оно прошло на мой взгляд, символично: в здании бывшего поликлиника, которую передала приходу Дальневосточная железная дорога, - история посёлка сделала поворот от врачевания тела к врачеванию души. Два года присутствующие не покладая рук трудились над тем, чтобы превратить это здание в настоящей молитвенный дом - так, им удалось построить крестильню, ризницу и трапезную. Но всё

те это была ещё не церковь...

Мечта приютан о церкви смогла стать реальностью только в 2010 году, когда архиепископ Владивостокский Вениамин осветил первый камень в постройку будущего храма. Усилиями многих, строительство было завершено буквально через год и два месяца - мирянам, оказавшим существенную помощь в строительстве храма, были вручены архиерейские грамоты, а руководитель строительного предприятия ЗАО «ТКСБК» Сергей Александрович Переплывев был удостоен высокой Патриаршей награды - ордена святого благоверного князя Даниила Московского III степени. 29 июля 2011 года архиепископ Владивостокский Вениамин в присутствии около двухсот приютан осветил храм - и сегодня в его стенах до 300 верующих могут ежедневно обращаться свои молитвы к Господу. А кто не верует - могут любоваться красотой церкви вычужденной в древнерусском стиле: её башнями, высокими и прочными, вобравшими в себе силу сотен деревьев, небесно-лазурной крышей,

которая в ясную погоду практически сливается с небом, из-за чего кажется, будто это действительно небо сошло на землю в этом месте, и куполами - такими золотыми и сверкающими, как будто луч света пробивается через серость повседневной жизни и заставляет задуматься о вечном.

Но паломников привлекает не только это и даже не иконы, которых в храме много. В храме находится ковчег с мощами святых: Святого Апостола Андрея Первозванного, Святителя Иоанна Златоуста, Святых Благоверных князя Петра и княгини Евронии - и другими мощами, поклониться которым ежегодно приезжает множество людей. Особенно весной. Весна - это время, когда происходят чудеса: природа оживает - это есть чудо по мнению мирян, а святые мощи исцеляют многие болезни и изгоняют бесов из заблудших душ. Многие приезжают на крестный ход именно за этим.

Что касается меня, то всё, что я могу

сказать в завершение - это прекрасно, когда люди прикладывают все усилия для осуществления своей мечты. И ещё более прекрасно, когда эта мечта сбывается! Так, в нашем поселке появилось не только место, где прихожане могут остановиться, отдохнуть душой и обратиться к Богу, но и современный памятник архитектуры - и это не может не радовать. лично я очень этому рад!